
REQUERIMENTO N° 011/2023    I

Autor: Elisandra da Silva Cunha

Assunto:  Concessao de Titulo Cidadao Machadeuse.

Sen hor Presidente,

C;`\r,  ara Municipal de Machados.PE

Provedo per Unanlmldade de

ldente               1 a Secretarlo

Requejro a Mesa Djretora na forma Rectmental, conforme o disposto, com base
no Art. 30, Inciso XIV da Lei Orgahica e Art. 99, do Regimento Intemo desta Casa Legislativa. Seja
concedido Titulo de Cidadao a Sra. Ana Paula Siqueira Campos Barros Correa de Arahjo.

JUSTIFICATIVA:

Em  1989  Ana Paula  Siqueira  Campos  Barros  Correa  de  Arahjo,  esposa  de
Ant6nio Cavalcanti Corrfea de Aratjo e mac de Leonardo Barros Corfea de Araljo e Beatriz Barros
Correa de Aratijo.

A  homenageada  conheceu  a  cidade  de  Machados,  atraves  do  seu  esposo
Ant6nio, proprietario da Granja ENAVIS, encantou-se com o clima e paisageus de serras e matas, se
sentindo bastante acarinhada por todos.

D. Ana Paula, vein realizando indmeros trabalhos sociais no ambito municipal
atraves de apdes comunitirias por meio do projeto urn ovo por dia.

Dessa  forma  expandindo  este  projeto  para  comunidade  Santa  Terezinha
atendendo diretamente as familias que passam por dificuldades alimentares.

Certo do apoio dos nobres Pares desta Casa de Leis, conto com a aprovagao do
presente requerimento.

Da decisfro desta Casa de-se ciencia a homenageada.

Elisandra da Silva Cunha
Vereador

13 de junho de 2023.



|° MODELO

Ana Paula Siqueira Canpos Barros Correa de Ararijo, eaposa
de Aralijo e mac de Leonardo BalTos Correa de Aratjo e 86atriz baros Correa de Aratjo.

Em  1989, conheci  a cidade de Machados, atraves de Ant6nio, meu esposo, que possui uma
granja na  cidade.  Me  encantei  com  o  clima  e  palsagens  de  serras  e  matas,  e me  senti  bastante
acarinhada por todos.

Tudo comegou quando a minha sogra, dona isis, a pedido de Nivaldo Alves, funcionalo da
ENAVIS, doou rna imagem de Santa Terezina, para a capela de mesmo none.
Aos poucos fui conhecendo as pessoas da comunidade que estavam a frente desse voluntanado, me
engajando  nas  festividades  e  descobrindo  onde  a minha ajuda  como pessoa e  como  empresina,
poderia ser necessina.

Em parceria com a empresa CEVA, representada pela veterinalia Priscila, junto com Riacho,
funcionino  da  ENAVIS,  inicianos  o  projeto,  "UM  OVO  POR DIA",  pal.a asilos  de  idosos,  em
Machados  os  vicentinos  e  Orob6.  Depois  ampliamos  para  a  comunjdade  Santa  Terezinha,  em
Machados e o Lar das Vov6s, em Recife. Contamos com a ajuda das funcionatas da ENAVIS, Lricia
e Demise, na cidade de Machados, e com G16na, em Recife, para viabihzapao do projeto. Procuramos
participar, tanbem, das festas de Santa Terezinha e do cia das criancas.

Estou sempre aberta a pessoas carentes e ou necessitadas de conforto espiritual e material .
0 ben gera urn bern malor, para os que ajudan. 0 saber que esta fazendo a diferen9a para

alguem, mos toma mais leves.
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de Ant6nio Caval6anti Correa

None: Ana Paula Siqueira Campos Barros Correa de Aratjo
Estado civil: Casada

•     None do companheiro: Ant6nio cavalcanti correa de Aratjo
•     Nome dos filhos: Leonardo Barros corfea de Aratjo e Beatriz Barros correa deAratjo
•     Formapao   academica:   Graduada  em   Desenho   Industrial   pela  Universidade  Federal   de

Pemambuco e Economia (incompleto), pela mesma universidade.
•     Data em  que  conheceu  a cjdade  de  Machados:  Em  1989,  conheci  a cidade de Machados,

atraves de Ant6nio, meu esposo, que possui lima granja na cidade. Me encantei com o clima
e paisagens de serras e matas, e me senti bastante acarinhada por todos.

•     Os reais motivos que levaram a Ana paula a desenvolver inineros tral>alhos sociais no inbito

municipal:  Tudo  comegou  quando  a minha  sogra,  dona  isis,  a  pedido  de  Nivaldo  Alves,
funcjoninodaENAVIS,doouumaimagemdeSantaTerezinha,paraacapelademesmonome.
Aos   poucos   fui   conhecendo   as   pessoas   da   comunidade   que   estavam   a   frente   desse
voluntariado, me engajando nas festividades e descobrindo onde a minha ajuda como pessoa
e como empresaria, poderia ser necessaria`

•     Lista dos trabalhos que ja realizou e continua fazendo:  Em parceria com  a empresa CEVA,

representada pela veterinina Priscila, junto com RIacho, funcionario da ENAVIS, iniciamos
o projeto, "UM OVO POR DIA", para asilos de idosos, em Machados os Vlcentinos e Orobd.
Depots ampliamos para a comunidade Santa Terezinha, em Machados e o Lar das Vov6s, em
Recife. Contamos com a ajuda das funcionalas da ENAVIS, Lticia e Demise, na cidade de
Machados, e com G16ria, em Recife, para viabilizapao do projeto.

Procurainos participar, tambem, das festas de Santa Terezinha e do cia das criangas.
•     Pdblico alvo: Pessoas carentes e ou necessitadas de conforto espiritual e material.

0 ben gera urn ben maior, para os que ajudam. 0 saber que esta fazendo a diferenga para alguem,
mos toma mais Leves.


